
Звіг про діяльність Наукового товариства  

здобувачів освіти за 2024-2025 н.р.

Залучення здобувачів освіти до наукової діяльності, активної, 

цілеспрямованої, містило у 2024-2025 н.р. чітко виявлену мотивацію. 

Формування мотивації забезпечувалось визначенням мети пошуково-дослідної 

діяльності, поясненням важливості такої діяльності, виконанням конкретних 

завдань, під час самостійної наукової роботи здобувачів освіти.

Через діяльність наукової роботи члени НТЗО формували розуміння та 

знання теоретичних основ з різних дисциплін, документування змісту, 

застосування національних та зарубіжних досліджень в галузі педагогіки в 

практичній діяльність, використання здобутої інформації в освітньому процесі.

Спеціальна ціль діяльності НТЗО передбачала досягнення свідомого 

розуміння здобувачами освіти конкретних спеціальних знань, навичок і вмінь, 

раціонального використання, ступеня важкості наукового матеріалу.

Здобувачів освіти було залучено до пош уково-виконавської діяльності, як 

вищого ступеню самостійності. Здобувані освіти розуміли завдання і знаходили 

способи його виконання.

Для членів НТЗО, стимулом для проведення пошуково-дослідної 

діяльності, був індивідуальний підхід, результативність й оцінка кожного виду 

наукової діяльності:

Для майбутньої професійної діяльності здобувачів освіти -  випускників 

необхідною умовою є знання міждисциплінарних зав’язків. З цією метою 

викладачі вивчали програми споріднених дисциплін, враховували при 

визначенні тематики наукових тез, формували цілісну комплексну систему 

знань.

Здобувані освіти досліджували освітні інновації, що здійснюються на 

сучасному етапі розвитку у вітчизняній системі фахової передвищ ої освіти.



Такий підхід дозволяв реалізовувати нові освітні та виховні технології з 

інноваційним підходом під час викладання дисциплін, проходження

здобувачами освіти різних видів практик.

Сучасна освіта повинна бути спрямована на підготовку фахівця, 

спроможного відповідати за своє професійне майбутнє, здатного утвердити 

себе в умовах конкуренції на ринку праці.

У 2024-2025 н.р. було проведено: науковий лекторій «Ш тучний інтелект як 

чинник особистісних змін сучасних здобувачів освіти»; круглий стіл 

«Перспективи та трансформація ш кільної освіти в України»; тематична голина 

спілкування «Самоефективність особистості»; науковий семінар «Роль 

інновацій у зростанні економіки»; тренінг «Ефективний менеджмент

підприємництва: ключові аспекти та стратегії»; огляд наукових видань; семінар 

«Фахові журнали категорії А, Б. Ознайомлення з вимогами»; круглий стіл 

«М агістратура -  освітня траєкторія здобувачів освіти»; дискусійний клуб «Я 

вибираю своє майбутнє з наукою»; лекторій «Дослідно-пошукова робота -

роль, значення, досвід»; науковий семінар «Економічна безпека регіону.

Значення науки»; година спілкування «Співпраця закладу освіти з закладами 

освіти України»; VIII Науково-практична конференція «Інноваційні технології 

в освіті: теорія і практика».
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